
保護者アンケート ご意見 要望（回答：２４名）

１．ご意見
○いつも子供達を見てくださりありがとうございます。先生方の心身の健康がより良い教

育にも繋がりますので、積極的な有給消化やノー残業、働きやすさ改善を是非行って下さ

い。

○日々の学習指導、生活指導いつもありがとうございます。馬天小学校の先生方のおかげ

で、子供が一つ一つできることが増えて不安が少なくなり、自信がでてきております。先

生方の声かけや促し、環境づくりを含めて、丁寧に見てくださる姿勢にとても感謝してい

ます。小学校での時間は、基本的な社会性を身につけて、将来本人が自立(自律)していく

ための土台づくりの大切な期間だと思っております。一朝一夕ではいかない日々の努力、

本当にありがたく思います。先生方の姿勢に、私も親として、子供と一緒にこれからも頑

張ろう、と励みになります。先生方には感謝とともに応援もしております。ご無理なさら

ず、どうぞご自愛くださいませ。

○うちでいつも、「がっこうたのし〜 ‼ 」と言っています。楽しく学校生活を送ることが
できているのも、先生方が日々子どもたちの為に尽力してくださっているおかげです。心

より感謝申し上げます。これからもどうぞよろしくお願いいたします。

○子供達の成長ぶりに感心しています。ありがとうございます

○進級して、さらにとっても楽しそうに学校に行っている様子があります。個人面談では、

学校生活での具体的なエピソードと動画付きで様子を見せて頂いて、丁寧に関わってくだ

さる姿に感激しました！この場をお借りしてお礼申し上げます。ありがとうございます。

○沢山の子供の変化もすぐに気付いてくれて１人１人見てくれてる担任の先生、凄いです。

子供は先生のお陰で楽しく学校に通わせてもらってます。心から感謝しております。

○いつも子どもたちと丁寧に関わってくださりありがとうございます。転校してきて、環

境も変わりましたが、先生方やお友達のおかげで、少しずつ学校生活にも慣れてきていま

す。中学校や、将来の自分に意識を向けるような関わりをしてくださり、子どもも少しず

つ、大人になった自分を想像する機会が与えられているかと思います。

いつもありがとうございます

○いつも子どもたちと密に関わってくださりありがとうございます。転校してきてすぐに

クラスや学校に馴染んで、楽しく登校出来ています。

小さなトラブルもありますが、担任の先生と連絡もしやすく、すぐに対応してくださるの

で、とてもありがたいです。

○内気な息子ですが、担任の先生に心を開いているのが凄く伝わって感謝しております。

学校生活も順調で、日々楽しく過ごせております。逆に、子供達が活発なあまり、担任の

先生への負担が増えてないかが心配です。先生の優しさや気配り凄くありがたいです。先

生方もご自身の事を大切にしながら、日々の教育へのご指導よろしくお願いします。

○いつも子どもたちと密に関わってくださりありがとうございます。

クラスが落ち着かず、大変な時期ではありますが、担任の先生をはじめ、たくさんの先生

方がクラスをサポートしてくださっていることに感謝です。学校で気になる事があった時

に、すぐにお電話頂けるのはとてもありがたいです。子どもはまだクラスに馴染めず、自

分らしさを出せない部分もありますが、お友達同士の関わりや、小さな集団から、少しず

つ学校でも自分らしさが出せてきたらいいなぁと思っています。先生方の負担になりすぎ

ないよう、少しでも家庭でサポート出来ることはしていきたいと思っています。いつもあ

りがとうございます。



○元気いっぱいの子ども達と関わるのは、先生方も体力勝負かと思います。活気溢れるク

ラスの雰囲気を作ってくださり、本当にありがとうございます。

○子供が毎日学校生活を楽しんでる様子が伝わってきて感謝しております。これからもご

指導よろしくお願いします。

○いつもお世話になっております。生徒さんのことを考え、日々尽力していただき感謝し

ております。

○いつもありがとうございます。よくやってくれてると思います。

たくさんの温かいご意見ありがとうございます。これからも、子ども達が安心安全

に登校し、楽しく学校生活を送れるように、職員一同協力して教育活動に励んでいき

たと思います。

２．ご意見・要望

(1)生徒指導について
①注意ばかりではなくもっと子供を褒めてほしい。できる限りでいいので提出しわすれな

いかとかの声掛けをしてほしい。先生からも週間の意識づけ、やる気を出させてほしい。

②大変申し上げ難いのですが、担任の先生の言葉づかいが強く、お友達が毎日注意されて

いる姿を見ていると悲しくなる。苦しい。先生が怒るとクラスの雰囲気が怖くなるから、

学校が楽しくない。行きたくない。といった言葉をよく我が子から聞き、これが原因での

行き渋りも出てきました。話を聞いていると、おそらくいつも同じ数名の子が注意を受け

る事が多く、授業中にお喋りや席を立つ姿に先生が声をかけている場面のことを指してい

ると思います。サポートの先生も入り、ご対応されていると思いますが、毎日クラスメイ

トが注意される姿を見るのが苦しいようです。クラス全員が仲間を思いやりながら共に過

ごすことのできる環境への改善策があれば、よろしくお願いいたします。

③授業中に廊下に出たり席を離れたりする子がいたのが気になりました。

それぞれの子の個性を理解し、認めてあげながら子ども達の支援に取り組んでいき、

子ども達の成長を支えていけるよう、全職員共通理解を図り、今後も教育活動に取り

組んでいけるよう努めてまいります。

(2)学習指導について
①児童に時間を守るように指導していると思いますが、先生は授業の終わりの時間を守ら

ない。休み時間が短くなる。短くなったためにトイレで遅くなると注意されると不満があ

るようです。

子ども達が学習しにくい環境となり申し訳ございませんでした。今一度、授業実践

におけるタイムマネジメントの意識を共通確認し、時間内に授業が終われるよう計画

を立てていけるように努力致します。



(3)登校について
①徒歩登校の勧めはわかりますが、交通事故や不審者（注意喚起の連絡が頻繁にあり不安）、

天候など気がかりもあり、車での送迎となることも理解していただきたいです。

②朝の登校で横断歩道から校門までの坂で遊んでいるので校内に誘導をしてほしい。車道

近くまで遊んでいる姿が多い

徒歩登校は奨励ですので、各家庭の事情や地域環境もございますので、それぞれの

ご家庭の判断で登校させてください。その際は、停車場所には気をつけ、地域住民等

にご迷惑の無いようにお願いします。

また、登校後の児童の行動に関しても、確認した際は注意していきます。ご家庭で

もお子さんの登校後の行動を確認し、必要に応じてご家庭での指導や情報提供をよろ

しくお願いします。

(4)行事について
①運動会は、暑さが危険な時代なので、もっと時期を遅らせてはどうかと思いました。

②運動会はなるべく日曜日にしてほしい仕事がなかなか休めない。

③ PTA 役員の発足会を 19 時からは検討してほしいです。送迎や夕食など家庭の時間に影
響します。また担任との面談と同日で、行ったり来たり厳しかったです。対面や集合が必

要な内容なのかも疑問でした。

近年、運動会時期はできる限り涼しくなる時に実施するよう配慮してきました。た

だ、今後の気候も考慮しながら学校行事の計画を立てていきたいと思います。

PTA 役員会と保護者顔合わせ会が重なってしまい申し訳ございませんでした。今
後は、しっかり確認して行事計画を行いたいと思います。時間に関しても検討してい

きます。

(5)その他
①弁当の日が５回から３回になり、３回がゼロになりました。ゼロになったら終業式に給

食がなくなる。家庭の味を…との弁当の日の設定だったと思いますが、給食カットになる

意味がわかりません。（市に伝えるべきだと思いますがここにも記載します）

②与那原町が定めた児童生徒家庭休暇制度(ラーケーション)について、馬天小でも取り入

れて欲しい。子供でも疲れて学校に行きたくない時だってあるし、家庭でのコミュニケー

ションが増えると思います。

「弁当の日」も「児童生徒家庭休暇制度」も学校独自の行事ではなく、南城市教育

委員会の決定のもと進めています。これからも保護者の意見が反映できるように、教

育委員会と話し合いを進めていきたいと思います。


